

CONCURSO N° 03-2017-GRSM/HRM

BASES DEL CONCURSO DE PROVISIÓN DE PERSONAL MÉDICO, EN PLAZAS VACANTES, PARA CONTRATO

FE DE ERRATAS

DICE:

125	UROLOGÍA	Médico Especialista en Urología
-----	----------	---------------------------------

DEBE DECIR:

125	CIRUGÍA	Médico Especialista en Cirugía Especializada
-----	---------	--

El Comité

